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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2021 

 

Aos quatro dias do mês de março do ano de 2021, no horário regimental, sob a presidência 

de José Roberto Comeron, realizou-se, via internet, a 10ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Presença dos vereadores: Andrei Alberto Müzel, Áurea Aparecida Rosa, Célio 

Cesar Rosa Engue, Christian Wagner Nunes Galvão, Débora Marcondes Silva Ferraresi, 

Gesse Osferido Alves, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Lucimara 

Woolck Santos Antunes, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos 

Santos, Ronaldo Pinheiro da Silva, Saulo Almeida Golob e Vanessa Valerio de Almeida 

Silva. Ausência de: Laercio Lopes. Havendo número regimental e invocando a proteção de 

Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Colocada em discussão e votação a Ata da 9ª Sessão Ordinária realizada em 1 de março, 

foi aprovada. Correspondência recebida de diversos: Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 14/2021 - Julio Ataíde - Requer ao Sr. Prefeito, nos 

termos regimentais, solicitando informações sobre o andamento das obras da construção e 

a provável data de conclusão da Unidade de Saúde do Bairro Pacova. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 22/2021 - Aurea Rosa - Requer ao Sr. 

Prefeito, nos termos regimentais, que informe quando dará início as cirurgias eletivas e 

como está a situação. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

46/2021 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito junto ao setor competente informe a 

retomada da construção do posto de saúde do Bairro Caputera. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 47/2021 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. 

Prefeito junto ao setor competente informe sobre a possibilidade de construção de praças 

nos Bairros da Amarela Velha e Vila Falconi. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 52/2021 - Ronaldo Pinheiro - Requeiro ao Sr° Prefeito para que, 

junto ao setor competente, informe a data prevista para início das obras de lajotamento nas 

ruas do Bairro da Palmeirinha e Alto da Brancal. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 53/2021 - Saulo Leiteiro - Requer ao Excelentíssimo Prefeito 

para que encaminhe ao setor competente para viabilizar melhorias no trecho na estrada 

conhecida como estrada da Maringá que dá acesso ao bairro Sanbra e outros, trecho esse 

muito explorado por empresas particulares de mineração (Mineração Itapeva, Maringá, 

Calcita Mix e Dolomita Mix), que se faça uma ação em conjunto com tais empresas para 

recuperação deste trecho da estrada. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Requerimento 54/2021 - Economia, Fiscalização e Execução Orçamentária - Requer à 

Prefeitura Municipal de Itapeva, sobre a informações de valores pago aos servidores da 

linha de frente à combate da pandemia Covid-19. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

- Resposta ao Requerimento 57/2021 - Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que 
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junto ao setor competente informe a possibilidade de implantar uma rotatória entre a rua 

Pedro Cadena (altura do nº 397, próximo ao Bar da Marina) e rua Anselmo Rodrigues 

Fortes, no Conjunto Habitacional Tancredo Neves. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

- Resposta ao Requerimento 59/2021 - Saulo Leiteiro - Requer ao Excelentíssimo prefeito 

para viabilizar junto ao setor competente uma extensão de linha no Bairro do Fundão ao 

qual hoje termina no ponto denominado ponto da Marizete, que esta linha se estenda até a 

Bifurcação dos bairros Água Quente com Tamanduá. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 69/2021 - Laercio Lopes - Requer ao Sr. Prefeito para 

que junto ao Secretário Municipal de Administração e Recursos Humanos, Rodrigo 

Tassinari, informações sobre a falta de divulgação no site da Prefeitura. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 72/2021 - Ronaldo Pinheiro - REQUER 

ao Executivo Municipal, nos termos regimentais, que reapresente a esta Casa de Leis, 

Projeto de Lei que altera a carga horária dos cargos de Auxiliar de Enfermagem, Técnico 

de Enfermagem, Enfermeiro, Farmacêutico, Farmacêutico/Bioquímico, Fonoaudiólogo, 

Psicólogo, Psicólogo (Casa Transitória), Psicólogo com ênfase em Recursos Humanos e 

Nutricionista, de 40 para 30 horas e 6 dias da semana de jornada de trabalho. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 76/2021 - Aurea Rosa - Requer 

ao Sr. Prefeito, que, junto ao setor competente, que verifique a possibilidade de estar nos 

informando como estão a construção dos poços artesianos no Bairro Avencal. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 78/2021 - Tarzan - Requer à 

mesa da Câmara Municipal nos termos regimentais para que através do Departamento 

Jurídico dessa Casa Leis, elabore um parecer sobre o alcance da Lei Federal Complementar 

n° 173 e seus impactos com relação ao nosso município e principalmente com relação as 

justas reivindicações dos servidores públicos municipais. Comunicado de prefeitura 

municipal de Itapeva referente ao pagamento do auxílio emergencial. PROPOSITURAS: 

Projeto de Lei: 29/2021 - Vereador Laercio Lopes - Institui a implantação de faixa de 

retenção e recuo exclusivo para bicicletas e motocicletas nas vias públicas equipadas com 

semáforos no Município de Itapeva/SP. 30/2021 - Vereadora Vanessa Guari - Dispõe sobre 

denominação de via pública Nadir de Fatima Fabiano de Almeida, no Distrito do Guari. 

31/2021 - Vereadora Vanessa Guari - Dispõe sobre denominação de via pública Maria 

Nunes da Silva, no Bairro do Vaz. 32/2021 - Vereador Ronaldo Pinheiro - Altera a redação 

do artigo 5º da Lei nº 2.527 de 05 de janeiro de 2007, que dispõe sobre as alíquotas para 

Taxa de licença para Funcionamento no município de Itapeva. 33/2021 - Vereador Laercio 

Lopes - Estabelece as igrejas e os templos de qualquer culto como atividade essencial em 

períodos de calamidade pública. 34/2021 - Vereador Roberto Comeron - Institui o 

“Calendário Municipal do Meio Ambiente” no Município de Itapeva/SP e dá outras 

providências. Parecer:  Desfavorável da Comissão de Legislação, Justiça, Redação e 
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Legislação Participativa dando ciência ao plenário do arquivamento dos Projeto de Lei 

20/2021 (voto contrário vencido de Débora Marcondes e Célio Engue) e 21/2021 (voto 

contrário vencido de Célio Engue). Requerimento: 151/2021 - Vereadora Lucinha Woolck 

- Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao setor competente, sobre a possibilidade de 

implantação de iluminação pública nas Ruas: Elídia Barantcha Bicuda, José Alessandro G. 

Dos Santos, Água Viva, Edmundo Maluf, Frutuoso de Melo Pimentel, continuação da rua 

Pedro de Almeida Ramos do Bairro Jardim Bonfiglioli. E Ruas: Dirce C. De Almeida, 

Benedito dos S. Vieira, Antônio Luiz Rosa e José Loureiro do Bairro Santa Maria. 152/2021 

- Vereadora Lucinha Woolck - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao setor competente, 

sobre a possibilidade de implantação de farmácia no posto de saúde Taquari. 153/2021 - 

Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Sr Mario Tassinari, DD Prefeito Municipal, 

informações sobre melhorias nas Agrovilas I e IV, como a possibilidade de instalação do 4º 

Distrito Municipal, além de Placas de identificação nas entradas dos bairros e melhorias na 

vicinal, como: acostamento, recapeamento e limpeza. 154/2021 - Vereadora Débora 

Marcondes - Requer ao Sr. Mario Tassinari, DD Prefeito Municipal, para que junto ao setor 

competente, informe sobre a previsão para colocação de redutor de velocidade na Alameda 

Toledo, no trecho próximo à Rua Olivia Marques, pedido já aprovado pelo Conselho 

Municipal de Trânsito há anos e até agora não efetuado a benfeitoria. 155/2021 - Vereador 

Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos regimentais que junto ao setor 

competente se possível, providencie a instalação de lombada, na rua: Roque do Amaral, 

N°137, Vila Dom Bosco. 156/2021 - Vereador Ronaldo Pinheiro - REQUER ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal que, através da Secretaria de Saúde, envie a esta 

Casa de Leis informações sobre o Calendário e Locais de Vacinação contra a COVID-19, a 

relação de CPF dos vacinados por Unidade Municipal, procedimentos para apresentação 

de denúncias e as punições previstas para infratores (fura-filas). 157/2021 - Vereador 

Christian Galvão - Requer ao Sr. Prefeito, junto ao setor competente, informações sobre a 

possibilidade da perfuração imediata de poço artesiano no bairro SANBRA. 158/2021 - 

Vereador Christian Galvão - Requer ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER), que 

aumente a faixa de rolagem na entrada/saída da estrada que dá acesso ao “Mãe da Vida”, 

na rodovia SP 249, Rodovia Pedro Rodrigues Garcia, km 75. Requer ainda sejam instalados 

redutores de velocidade, nos dois sentidos, antecedendo a referida entrada. 159/2021 - 

Vereador Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente, se 

possível realize a manutenção da iluminação pública em toda a extensão, do Bairro Pacova. 

160/2021 - Vereador Professor Andrei - Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para 

que junto ao setor competente apresente o Projeto de Lei que regulamenta o novo Conselho 

do Fundeb. 161/2021 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto 

ao setor responsável, informe sobre a possibilidade de aumentar o número de cestas 
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básicas que são distribuídas para famílias em situação de vulnerabilidade social, uma vez 

que estamos passando por uma crise social e com o fim do auxílio emergencial do Governo 

Federal, a tendência é que essa crise se intensifique e que mais família venham a precisar 

desse benefício. 162/2021 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que 

junto ao setor responsável, informe sobre a possibilidade de elaboração de plano de ação 

para gerar empregos e qualificação de mão de obra no município. 163/2021 - Vereador 

Gessé Alves - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, tome 

providencias de forma urgente em relação a depressão na Rua Dona Júlia esquina com 

Avenida Cândido Rodrigues. (Em frente ao Clube de Campo). 164/2021 - Vereadora Aurea 

Rosa - Requer à Mesa, nos termos do artigo 14, inciso VIII e artigo 33 ambos da LOM, c.c. 

o artigo 56, inciso I e artigo 57 ambos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que seja 

constituída Comissão Especial de Inquérito – CEI, para que, no prazo de 90 (noventa) dias 

possamos apurar eventuais irregularidades apontadas pelo Prefeito Municipal na data de 

02 de março de 2021 em Reunião Extraordinária da Comissão de Saúde e Assistência 

Social desta Edilidade, referente aos contratos firmados entre a Santa Casa de Misericórdia 

de Itapeva e a Prefeitura Municipal de Itapeva através da Secretaria Municipal de Saúde, 

conforme ata anexa. Além disso, investigar eventuais irregularidades na aplicação dos 

repasses de verbas federais e estaduais destinadas ao enfrentamento da COVID-19 pela 

Prefeitura de Itapeva. 165/2021 - Vereador Saulo Leiteiro - Requer ao Sr. Prefeito para que 

junto ao setor responsável providencie a passagem de Máquina motoniveladora, 

enchimento com Solo brita, rolo compactador e posterior cascalhamento na estrada que dá 

acesso a fazenda Agro-Lufra. 166/2021 - Vereador Saulo Leiteiro - Requer ao Sr. Prefeito 

para que junto ao setor responsável providencie a construção de bacias de contenção na 

propriedade do Sr. Paulo Masqueto, conforme ficou combinado com este Vereador, 

solicitando também a passagem de Máquina motoniveladora, enchimento com Solo brita, 

rolo compactador e posterior cascalhamento na estrada que dá acesso na estrada do Bairro 

do Ribeirão do Leme. Indicação: 24/2021 - Vereador Professor Andrei - Indica ao Senhor 

Prefeito Municipal, junto ao setor competente, providencias de amparo aos cidadãos que 

estão em situações de risco nas filas do banco. Vanessa Guari solicita dispensa da leitura 

das correspondências e proposituras. A presidência solicita à Secretária Debora Marcondes 

a leitura do requerimento 164/2021 – 164/2021 - Vereadora Aurea Rosa - Requer à Mesa, 

nos termos do artigo 14, inciso VIII e artigo 33 ambos da LOM, c.c. o artigo 56, inciso I e 

artigo 57 ambos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que seja constituída Comissão 

Especial de Inquérito – CEI, para que, no prazo de 90 (noventa) dias possamos apurar 

eventuais irregularidades apontadas pelo Prefeito Municipal na data de 02 de março de 

2021 em Reunião Extraordinária da Comissão de Saúde e Assistência Social desta 

Edilidade, referente aos contratos firmados entre a Santa Casa de Misericórdia de Itapeva 
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e a Prefeitura Municipal de Itapeva através da Secretaria Municipal de Saúde, conforme ata 

anexa. Além disso, investigar eventuais irregularidades na aplicação dos repasses de 

verbas federais e estaduais destinadas ao enfrentamento da COVID-19 pela Prefeitura de 

Itapeva. Aurea Rosa diz que abertura de CEI tem que ter um fato determinado e por isso, e 

para não haver nenhum empecilho jurídico,  o ponto fundamental da abertura da CEI será 

apenas os contratos firmados entre a Santa Casa de Misericórdia de Itapeva e a Prefeitura 

Municipal de Itapeva através da Secretaria Municipal de Saúde. A presidência coloca a 

retificação feita pela vereadora Aurea Rosa para apreciação do plenário. Tarzan diz que 

existe um prazo para apresentar requerimentos, e não entende que seja possível retificar 

requerimento no momento da votação. No seu entendimento são necessários dois 

requerimentos, um para tratar sobre os contratos e outro sobre o repasse de verba para 

covid, com instalação de duas comissões especiais de inquérito. Aparte Ronaldo Pinheiro 

concorda com o que foi explanado pelo vereador e diz que é de grande importância fiscalizar 

o repasse da verba do covid. Continua Tarzan dizendo que a sociedade cobra um 

esclarecimento. Diz que em seu entendimento os vereadores têm que protocolar dois 

requerimentos específicos para que sejam apreciados na próxima sessão. A presidência 

consulta a autora do requerimento sobre a questão. Aurea Rosa diz que não vai retirar o 

requerimento. Diz que está empenhada na CEI da Santa Casa. Diz que serão dois 

requerimentos de CEI, este da santa Casa, e na próxima sessão o da Covid. Tarzan diz que 

desconhece essa possibilidade de retificar requerimento no dia da votação de acordo com 

regimento interno. Diz que tentou alterar a justificativa de uma indicação que apresentou, 

mas que a secretaria não permitiu. Aurea Rosa faz leitura do artigo 145 do regimento 

interno. Diz que só está alterando para não comprometer a abertura da comissão. Tarzan 

solicita o adiamento por uma sessão. Aurea Rosa diz que não vê motivos para adiamento. 

Celio Engue diz que na próxima sessão terá a solenidade do dia das mulheres. Ronaldo 

Pinheiro diz que apoia a vereadora Aurea, e que é possível fazer a alteração do 

requerimento. Vanessa Guari diz que sera votado o adiamento, e se não for adiado já será 

feita a retificação.  Andrei Muzel diz que são dois objetos, e que não estão anulando a CEI 

sobre os investimentos para covid. Diz que são assuntos que tem correlação direta.  Tarzan 

diz que é a favor de qualquer comissão especial de inquérito, desde que esteja 

fundamentada. Diz que os vereadores estão criando a figura de retificação, criando 

precedentes. Retira seu pedido e vota favorável à aprovação do requerimento. Pedido de 

adiamento colocado em votação. Pedido rejeitado. A presidência coloca a retificação feita 

pela vereadora Aurea Rosa para apreciação do plenário. Retificação aprovada. A 

Presidência encaminha os Projetos de Lei 29, 30, 31, 32, 33 e 34/2021 às Comissões 

Competentes para exarar seus pareceres, e Requerimentos e Indicações à Secretaria 

Administrativa para providencias de costume. A Presidência suspende a Sessão pelo 
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período de 10 minutos para reunião entre as lideranças para definir os membros da 

Comissão Especial de Inquerido. Retomando os trabalhos, a presidência passa para a 

votação. Andrei Alberto Muzel – membro: Vanessa. Suplente:  Marinho. Aúrea Aparecida 

Rosa – membro: Aurea. Suplente:  Gesse. Célio Cesar Rosa Engue – membro: Celio. 

Suplente:  Gesse. Christian Galvão – membro: Celio. Suplente:  Débora. Debora Marcondes 

– membro: Aurea. Suplente:  Marinho. Gesse Osferido Alves – membro: Vanessa. Suplente:  

Ronaldo. Jose Roberto Comeron – membro: Aurea. Suplente:  Célio. Júlio Cesar Costa 

Almeida – membro: Vanessa. Suplente:  Saulo. Lucinha Woolck Do Aquiles – membro: 

Vanessa. Suplente:  Aurea. Marinho Nishiyama - membro: Vanessa. Suplente:  Saulo. Paulo 

Roberto Tarzã dos Santos – membro: Celio. Suplente:  Débora. Ronaldo Pinheiro da Silva 

– membro: Aurea. Suplente: Gesse. Saulo Almeida Golob – membro: Aurea. Suplente:  

Celio. Vanessa Guari – membro: Celio. Suplente:  Débora. A presidência convida os 

vereadores Christian, Célio e Ronaldo que estão em seus gabinetes para a contagem dos 

votos. A Presidência declara homologada a CEI – Comissão Especial de Inquérito com os 

seguintes membros: Aurea Rosa (5 votos), Célio Engue (4 votos) e Vanessa Guari (5 votos). 

Suplentes: Gesse Alves (3 votos) e Débora Marcondes (3 votos). TEMA LIVRE: Aurea Rosa 

agradece a atenção dos vereadores. Diz que essa CEI é muito importante. Comenta sobre 

a reunião realizada juntamente com o prefeito.  Diz que zela muito pela participação feminina 

na câmara, e que é necessário dar uma resposta sobre o que de fato está ocorrendo na 

administração da Santa Casa de Itapeva. Diz que vai batalhar pela saúde do município, e 

por aqueles que necessitam. Espera que todos os fatos levantados pelo prefeito sejam 

averiguados. Diz estar muito tranquila por fazer parte da CEI, e espera que seja feita a 

justiça, com resultado rápido. Célio Engue cumprimenta todos. Sobre a CEI, diz que aceita 

a incumbência com tranquilidade e isenção. Diz que CEI é um exercício da cidadania, e 

uma obrigação dos vereadores em averiguar os fatos levantados. Agradece a todos pela 

confiança. Sobre a covid, diz que buscou informações e que é favorável de que tudo que 

cause duvidas seja apurado. Diz que a CEI é um instrumento que pode dar clareza às 

dúvidas. Tarzan cumprimenta todos. Diz que confia plenamente no trabalho da comissão 

de inquérito. Comenta sobre a Votação do orçamento para 2022. Diz que é necessário 

prestar atenção nos números e nas prioridades, pois quem tem o poder de definir a 

prioridade são os vereadores na votação do orçamento. Diz ser favorável a audiências 

públicas e orçamento participativo. Diz que a câmara de Itapeva, em relação à abertura de 

CEI, está à frente de muitas.  Diz que não concorda, mas compreende o 

desabafo/indignação do prefeito. Diz que cumprimentou ele e secretario por tomar a decisão 

política de investir o que for necessário. Comenta os trabalhos realizados na área da saúde. 

Diz que sempre fez questionamentos e que o debate é saudável. A presidência diz que 

trabalhara em conjunto com os vereadores. Diz que entende a indignação do prefeito, mas 
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que, na qualidade de presidente da Casa, repudia a fala do prefeito, que colocou em dúvida 

o trabalho dos vereadores. Vanessa Guari cumprimenta todos. Parabeniza a formação da 

CEI. Agradece os vereadores pelos votos. Renuncia à comissão por estar em tratamento 

de saúde. Diz que será feito um belo trabalho e se coloca à disposição de todos. Pela ordem 

Tarzan questiona como ficará formada a comissão devido à renúncia e qual critério será 

utilizado. Diz que no seu entendimento o presidente não tem direito a voto. ORDEM DO 

DIA: Leitura do Requerimento Nº 158/2021-Vereador Christian Galvão - Requer ao 

Departamento de Estradas de Rodagem (DER), que aumente a faixa de rolagem na 

entrada/saída da estrada que dá acesso ao “Mãe da Vida”, na rodovia SP 249, Rodovia 

Pedro Rodrigues Garcia, km 75. Requer ainda sejam instalados redutores de velocidade, 

nos dois sentidos, antecedendo a referida entrada. Colocado em discussão única: Christian 

Galvão diz que esse é local de acesso ao Mãe da Vida e outras prioridades. Diz que é um 

problema que vem de muito tempo e que gera muito risco de acidente. Explica o que é faixa 

de rolagem e sua utilidade. Tarzan cumprimenta o vereador pela iniciativa. Diz que é uma 

obra importante e de baixo custo. Colocado em votação única, foi aprovado por todos. 

MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO:  Dependendo dos Pareceres das Comissões: 

Em 1 ª d/v os Projetos de Lei: 04, 05, 06, 07, 08, 10, 12, 13, 18, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 

29, 30, 31, 32, 33 e 34/2021; e Proposta de Emenda à LOM 1/2021. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL: Aurea Rosa relata as condições precárias da estrada que vai para a Maringá. 

Pede para que se faça, pelo menos, a capinagem do local. Comenta que esteve com 

secretario Margarido, tratando sobre colocação de contêiner e coleta de lixo nos bairros 

Faxinal de Cima e Faxinal Baixo. Agradece empenho do secretário. Diz que recebe muitos 

pedidos de passagem de máquina motoniveladora e cascalhamento nas estradas da zona 

rural. Debora Marcondes parabeniza vereadora Aurea pelo trabalho. Comenta CEI das 

notas frias, da qual fez parte, e de todo o trabalho que foi realizado. Agradece todos que 

indicaram seu nome para a CEI. Diz que é membro da maioria das comissões e que também 

é funcionária pública, por isso vai analisar junto ao setor jurídico, para verificar se não há 

nenhum impedimento em participar da CEI. Comenta sobre a castração de animais para 

famílias de baixa renda. Diz que o município não arca com os custos dos exames, e que vai 

levar o tema junto à comissão de direito dos animais. Comenta sobre pedidos de lajotamento 

no Bairro de Cima. Comenta sobre reunião realizada para tratar sobre as filas nos bancos. 

Diz que daqui um mês será realizada nova reunião para ver se ouve alguma melhora.  Célio 

Engue comenta sobre as estradas municipais. Comenta sobre a estrada da gabiroba. Diz 

que toda semana ocorrem acidentes no referido trecho.  Diz que é necessário criar uma 

caixa de brita como ponto de fuga. Diz que apresentará requerimento solicitando melhorias 

no local. Aparte Tarzan cumprimenta o vereador pela iniciativa. Diz que a responsabilidade 

da vicinal é do município, que a estrada será incluída no programa de recuperação de 
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vicinais, e que o momento é oportuno para buscar apoio junto ao secretário de transportes 

e deputados. Continua Célio Engue agradecendo. Elogia a atuação do secretário Margarido, 

mas diz que ainda está aguardando a manutenção da ponte do Bairro do Jaó. Comenta 

sobre os grupos prioritários para vacinação, e pede um olhar diferenciado para os garis, 

coletores, frentistas. Comenta sobre adesão ao consorcio da frente nacional de prefeitos 

para aquisição de vacinas. Parabeniza executivo pela iniciativa. Aparte Tarzan diz que ficou 

feliz pela adesão. Diz que esse projeto já tinha que estar na câmara. Tarzan agradece a 

presidência pela defesa da instituição câmara. Explica sua fala na reunião. Diz que sua fala 

foi no contexto de elogiar a gestão da Santa Casa com relação a região, Avaré e 

Itapetininga. Diz que essa é sua forma de se expressar. Cumprimenta o presidente em 

relação ao prédio da Educação. Diz que é necessário ter gestão. Congratula a família 

Modenezi pelo empreendimento de loteamento. Comenta sobre aproveitamento de terrenos 

públicos. Andrei Muzel relata que o magistério perdeu uma educadora, Sr.ª Mara. Solicita 

para que seja registrado o pesar. Pede para que todos não esqueçam da seriedade e 

conscientização.  A presidência coloca a casa de leis a disposição do executivo. Pede para 

que o prefeito faça o compromisso de investir o duodécimo que será repassado pela câmara 

na área da saúde e no social. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os 

vereadores para a 11ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 8 de março, no 

horário regimental e invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da 

presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada 

pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 4 de março de 2021. 
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